



Выпускникам общеобразовательных организаций Шенталинского района вручили золотые медали

28 июня в РДК состоялась церемония торжественного вручения золотых медалей «За отличные успехи в учении».

В этом году награду получили 11 выпускников. Помимо медалей, они были награждены почетными грамотами и наручными часами. Отличники имеют не только высокие результаты в учебе, но и достойно представляют район на областном уровне, участвуя в различных конкурсах, предметных олимпиадах, научно-практических конференциях.

С важным событием 11-классников, их наставников и родителей поздравил Глава муниципального района Шенталинский Александр Михайлович Лемаев: «Отраднo, что наш золотой фонд не редеет. В прошлом году золотыми медалями были награждены 12 человек. Самые большие надежды сегодня мы возлагаем на выпускников. Наш район развивается и поэтому нам требуется приток молодых кадров, инициативных и умных людей. Надеюсь, вы будете трудиться на благо Самарской области, на благо своего района. Вы – будущие студенты. Учитесь добросовестно, доводите начатое дело до конца, оправдав тем самым надежды ваших родителей и педагогов. Все это время вы были окружены их заботой. Именно они прошли вместе с вами долгий и трудный путь. Желаю высоких достижений, упорства, вдохновения».

Слова поздравлений прозвучали от врио министра образования и науки Самарской области Владимира Александровича Пылева, руководителя Северного территориального управления министерства образования и науки Самарской области Натальи Владимировны Куликовой и генерала Армии Александра Ивановича Баранова.

После торжественной части, по зарождающейся традиции, гости возложили цветы к обелиску на площади Славы.



